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Quatre exercices indépendants

Exercice I : Fonction (5 points)
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Soit f(x) ={ #

— %x six=0
>~ six=0
1) Ecrire le Développement Limité d’ordre 4 au voisinage de 0 de *
2) En déduire :
a) le Développement Limité d’ordre 4 au voisinage de 0 de e —x — 1
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¢) le Développement Limité d’ordre 2 au voisinage de 0 de f(x)
3) Déterminer £'(0 ) et f"(0)
4) Montrer que la fonction fadmet un extremum au point 0 dont on précisera la nature.

b) le Développement Limité d’ordre 2 au voisinage de 0 de

Exercice II : Somme de Riemann_ (4 points)

Déterminer la limite suivante , si elle existe ,par la définition d’une intégrale de Riemann :
1
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Exercice 111 : Calcul intégral (5 points)
Soit 7, = f,: x"e ™ dx Vn €N
1) Calculer I,
2) En effectuant une intégration par parties ,exprimer I, ,,en fonction de I,

3) Endéduire J = ['(x?—x +1)e =" dx

Exercice 1V : Fonction définie par une intégrale (6 points)
On considére la fonction F définie sur 11, +oo[ :

x gt
F(x) = fi (1+6)*® 4
1) Montrer sans calculer F(x) que F(x) =0 Vx=1
2) Montrer que F est dérivable sur ]1,+co[ et calculer F'(x)
3) En déduire le sens de variation de F

" o dt _—

4) Montrer que F(x) = jl = VE =1
X dE

5) Calculer [ e

6) Déduire de ce qui précede un résultat pour lim, .. F(x)
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